LEKTION 6
REFRAIN

Der Refrain des Songs Applaus, Applaus besteht aus halbtaktigen Akkordwechseln. Das bedeutet du
musst jeweils auf den Zahlzeiten 1und 3 die Akkorde umgreifen. Lediglich in den letzten vier Takten findest
du wieder ganztaktige Akkordwechsel. Der Refrain von Applaus, Applaus hat also insgesamt den Um-
fang von zehn Takten.

Und die Akkordfolge kennst du schon von Lektion 5 - Ubung 3.

Online findest du ein Special ,Harmonielehre” zu dem Song Applaus, Applaus.

Ubung 1
In der ersten Ubung Uben wir die Akkorde auf den richtigen Z&hlzeiten anzuspielen.
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Ubung 2

In der néchsten Ubung spielen wir den Refrain in Viertelnoten.
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